



# СЛЁТ МОЛОДЁЖИ В ШОРУНЬЖЕ



8 июля в столице финно-угорского мира 2019 года - селе Шоруньжа, прошло открытие XI Всероссийского слёта марийской молодёжи. В торжественной части с приветственным словом выступили уполномоченный по правам человека в Республике Марий Эл Л.Яковleva, заместитель Председателя государственного Собрания РМЭ А.Иванов, руководитель секретариата первого заместителя Председателя Правительства РМЭ Э.Чемышев, начальник управления по молодежной политике Министерства образования и науки РМЭ С.Игошин, заместитель министра культуры, печати и

по делам национальностей РМЭ Г.Ширяева, глава Моркинского муниципального района С.Иванова. К их словам присоединились руководитель Республиканского центра марийской культуры Н.Пушкина и директор филиала АО «Марий Эл Дорстрой» А.Киселев. Вспоминаниями о своей молодости поделился председатель Всемарийского совета, онъыкж Э.Александров. Также он поздравил присутствующих с открытием мероприятия.

А вечером на территории этнокультурного комплекса для всех желающих был показан спектакль под открытым небом по пьесе

М.Шкетана «Ачийжат-авийжат» («Эх, родители!...»).

Около 100 представителей регионов России посетят лекции и тренинги, поучаствуют в дискуссиях и мастер-классах, встретятся с экспертами. Нынешний слёт приурочен к Международному году языков коренных народов, Году театра в России. Молодые музыканты, актеры, художники, дизайнеры, фотографы, блогеры, руководители и координаторы социальных проектов примут участие в работе молодёжного слёта до 13 июля.

Анастасия МУРАВЬЕВА